



На основании обвинительного вердикта присяжных заседателей Воронежским областным судом вынесен приговор двум местным жителям, совершившим убийство молодого парня

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом и присяжными заседателями достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей 22 и 25 лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража) и п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 17 апреля 2017 года 22-летний парень попросил осужденных довезти его до дома. В пути следования водитель и его знакомый поочередно произвели в попутчика по выстрелу из огнестрельного оружия. После убийства парня они похитили у него мобильный телефон. Тело погибшего сокрыли в лесопосадке, закопав в землю.

Сообщение о безвестном исчезновении 22-летнего жителя Эртильского района поступило в Аннинский межрайонный следственный отдел регионального следственного управления 19 апреля 2017 года. Следователи СК и полицейские незамедлительно приступили к проведению комплекса поисковых и технических мероприятий, направленных на установление местонахождения пропавшего. Проверялись родственные, дружеские связи молодого человека. Осужденные отработывались в числе знакомых пропавшего. Они пояснили, что подвозили парня и высадили его около отдела ЗАГСА и больше не видели. Следователями СК совместно с полицейскими была истребована запись с камер видеонаблюдения, установившая, что автомобиль действительно проезжал в указанное время в данном месте, но не останавливался и из него никто не выходил. Данным лицам было предложено пройти психофизиологическое исследование с применением полиграфа, они согласились, держались весьма уверенно.

При проведении исследования установлена их осведомленность о месте нахождения пропавшего парня. Однако молодые люди продолжили настаивать на ранее данных пояснениях. Вместе с тем, у органов предварительного следствия появились основания не доверять их показаниям, были проведены обыски в жилище, изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела, а также автомобиль марки «ВАЗ 2101». Следователем СК указанные лица были задержаны в порядке ст.ст. 91,92 УПК РФ по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

подозрению в совершении убийства. На допросе младший из осужденных дал подробные показания о совершенном убийстве, и сообщил, где они закопали тело убитого ими парня. При проведении следственных действий с его участием, в месте, указанном им, было обнаружено тело безвести пропавшего с признаками насильственной смерти.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить местных жителей в совершении указанных преступлений - рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

Приговором суда старшему из осужденных назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы, младшему - 16 лет с ограничением свободы после освобождения сроком на 1 год 6 месяцев и со штрафом в размере 30 тысяч рублей каждому. Оба будут отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

29 Марта 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1321994>